



**PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
COORDENAÇÃO DE PLANEJAMENTO E
DESENVOLVIMENTO**

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 38/2018 publicado no D.O. de 06/06/2018, Seção 3, Pág. 68. Onde se lê: Vigência: 01/05/2018 a 31/12/2021 Leia-se : Vigência: 05/06/2018 a 31/12/2021 Onde se lê: Assinatura: 01/05/2018 Leia-se : Assinatura: 05/06/2018

(SICON - 14/06/2018) 150123-15227-2018NE000002

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2018 - UASG 150182

Número do Contrato: 9/2016. Nº Processo: 23069004404201659. PREGÃO SRP Nº 46/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 08540992000151. Contratado : DADY ILHA SOLUCOES INTEGRADAS LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual por mais 12 (doze) meses, cujo término será em 01/06/2019. Fundamento Legal: Art. 57, II da Lei Federal nº 8.666/93. Vigência: 01/06/2018 a 01/06/2019. Valor Total: R\$1.473.000,00. Fonte: 8100000000 - 2018NE800060. Data de Assinatura: 31/05/2018.

(SICON - 14/06/2018) 150182-15227-2018NE800294

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2018 - UASG 150182

Número do Contrato: 19/2016. Nº Processo: 23069002999201616. PREGÃO SISPP Nº 14/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 00482840000138. Contratado : LIDERANCA LIMPEZA E CONSERVACAO -LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo contratual em mais 05 (cinco) meses, passando a vigência do Contrato para 01/05/2018, conforme justificativa da fiscalização. Fundamento Legal: Inciso II do art.57 da Lei Federal nº 8666 de 1993. Vigência: 01/12/2017 a 01/05/2018. Valor Total: R\$1.516.885,00. Fonte: 8100000000 - 2018NE800005. Data de Assinatura: 01/12/2017.

(SICON - 14/06/2018) 150182-15227-2018NE800294

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2018 - UASG 150182**

Nº Processo: 23069009992201706. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços continuados de apoio administrativo, atividades auxiliares na área de atividades culturais artes cênicas e visuais, apresentações musicais, apresentações teatrais, dança e cinema, de forma a suprir as necessidades do Centro de Artes da UFF (CEART), Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 15/06/2018 de 09h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: R.m. Frias, Nº 9 - Icarai-niteroi Icarai - NITEROI - RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150182-05-10-2018. Entrega das Propostas: a partir de 15/06/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/07/2018 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE PEREZ MARQUES
Coordenador de Licitação

(SIDECA - 14/06/2018) 150182-15227-2018NE800294

**AVISO DE LICITAÇÃO
RDC PRESENCIAL Nº 11/2018 - UASG 150182**

Nº Processo: 23069051534201681. Objeto: Contratação de empresa de engenharia especializada para prestação de serviços de modernização tecnológica, com fornecimento do projeto executivo, de 4 (quatro) elevadores instalados na Escola de Engenharia, no Campus da Praia Vermelha da Universidade Federal Fluminense, situada na Rua Passo da Pátria nº 156, bairro de São Domingos, Niterói RJ. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 15/06/2018 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Miguel de Frias Nº 9 Icarai - NITEROI - RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150182-99-11-2018. Entrega das Propostas: 10/07/2018 às 10h00

ARISTOCLES CALDAS JUNIOR
Membro Cli

(SIDECA - 14/06/2018) 150182-15227-2018NE800294

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, CNPJ 11.234.780/0001-50 e CONPEC Agronegócios Ltda, CPNJ: 21.656.745/0001-83. Objeto: Constitui objeto do presente Termo de Convênio a concessão de Estágio de formação acadêmica, profissional e/ou sócio-cultural a estudantes regularmente matriculados e com frequência efetiva nos Cursos de Graduação da Universidade Federal da

Fronteira Sul - UFFS para desenvolver atividades teórico-práticas vinculadas à sua área de formação. Vigência: 11/05/2018 à 11/05/2023. Valor: não se aplica. Processo: 23205.002199/2018-47. Signatários: Antônio Marcos Myskiw, Diretor do Campus Realeza e Valmir Wiczinski, sócio administrador da CONPEC Agronegócios Ltda. JAIME GIOLO Reitor.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Extrato do 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 005/ACAD-RE/UFFS/2017, entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS e o(a) professor(a) substituto(a) CAROLINE ZANOTTO, que tem por objeto a alteração da Cláusula Quinta - Vigência e Rescisão, que passa a vigorar no período de 01/07/2018 a 20/12/2018. Data de Assinatura: 11/06/2018.

Extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 013/ACAD-RE/UFFS/2017, entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS e o(a) professor(a) substituto(a) LEONARDO DE LIMA, que tem por objeto a alteração da Cláusula Quinta - Vigência e Rescisão, que passa a vigorar no período de 01/08/2018 a 20/12/2018. Data de Assinatura: 08/06/2018. JAIME GIOLO Reitor.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EDITAL Nº 150 DE 12 DE JUNHO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, publicado no D.O.U. de 24/08/2009, na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013 e o que consta da Resolução Conjunta CONSUNI/CEPEC nº 02/2013, homologa e torna público o resultado final do Concurso Público para o Cargo da Carreira de Magistério Superior, Classe A, Nível 1, em regime de Dedicção Exclusiva, objeto do Edital nº 54, publicado no D.O.U. de 02/10/2017. (Processo nº 23070.013451/2017-35).

Área do Concurso: Imunologia/IPTSP; exercício: Goiânia/GO. Candidatos Aprovados: 1º- Helioswilton Sales Campos, média: 9,18; 2º- Ludimila Paula Vaz Cardoso, média: 9,06; 3º- Rodrigo Saar Gomes, média 8,27; 4º- Caroline Martins Mota, média: 7,24; 5º- Lívia Ribeiro Mendonça, média: 6,73.

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

**AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 79/2018**

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 14/06/2018 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para futuras aquisições de material farmacológico (Acetilcisteína, Ácido epsilonaminocaproico, Acetato de Desmopressina e outros) Total de Itens Licitados: 00052 Novo Edital: 15/06/2018 das 08h00 às 17h00. Endereço: Praca Universitaria, Snr. Setor Leste Universitario Leste Universitário - GOIANIA - GO. Entrega das Propostas: a partir de 15/06/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 28/06/2018, às 14h30 no site www.comprasnet.gov.br.

ROGER MACEDO CORREA

Pregoeiro

(SIDECA - 14/06/2018) 153054-15226-2018NE800115

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 036/2018. Proc.: 23070.007756/2018-99. Contratante: UFG - CNPJ: 01.567.601/0001-43. Contratada: Fundação de Apoio à Pesquisa - FUNAPE. - CNPJ: 00.799.205/0001-89. Objeto: Prestação pela contratada de serviços de gestão administrativa e financeira a UFG/Interveniente/Unidade/Coordenador para apoio na implementação e no desenvolvimento das atividades previstas no Projeto de Extensão: "Tratamentos Reabilitadores Integrados". Vigência: 18/05/2018 a 31/12/2020.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo nº 001 ao Contrato: 119/2017. Processo: 23070.102020/2017-42. Contratante: UFG - CNPJ: 01.567.601/0001-43. Contratada: Fundação de Apoio à Pesquisa - FUNAPE. - CNPJ: 00.799.205/0001-89. Objeto: alteração no Plano de trabalho, parte integrante do contrato.

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Contrato nº 123/2017, publicado na página 58, seção 3 DOU do dia 19/12/2017, onde se lê: Fundação de Apoio à Pesquisa - FUNAPE. leia-se: Fundação Rádio e Televisão Educativa e Cultural.

No Extrato de Contrato nº 125/2017, publicado na página 58, seção 3 DOU do dia 19/12/2017, onde se lê: Fundação de Apoio à Pesquisa - FUNAPE. leia-se: Fundação Rádio e Televisão Educativa e Cultural.

**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE PESSOAL**

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Conv. 167/2018. Proc. 1507/2018-90. Objeto: Estágio mútuo obrigatório. Convenientes: UFG e Universidade Federal do Pará. Assinatura: 14/06/2018. Validade: 14/06/2018 a 13/06/2023.

Espécie: Conv. 168/2018. Proc. 8606/2018-01. Objeto: Estágio mútuo obrigatório. Convenientes: UFG e Anhanguera Educacional Participações. Assinatura: 14/06/2018. Validade: 14/06/2018 a 13/06/2023.

Espécie: Conv. 169/2018. Proc. 4799/2018-12. Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Apolo Entulhos. Assinatura: 14/06/2018. Validade: 14/06/2018 a 13/06/2023.

Espécie: Conv. 170/2018. Proc. 10079/2018-96. Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Serra do Facão Energia. Assinatura: 14/06/2018. Validade: 14/06/2018 a 13/06/2023.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº 23088.008712/2018-97 - Convênio entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ - CNPJ/MF: 21.040.001/0001-30 e a ARQUIDIOCESE DE POUSO ALEGRE - CNPJ/MF: 17.930.934/0001-25. Objeto: Cooperação e intercâmbio para desenvolvimento do projeto intitulado "Águas do Pessegueiro". Vigência: 12 (doze) meses, a partir da data de assinatura. Data da assinatura: 12 de junho de 2018.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE LICITAÇÃO

Processo nº 23088.005012/2018-41 - Objeto: Termo de Colaboração entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ - CNPJ: 21.040.001/0001-30 e a ASSOCIAÇÃO ITAJUBENSE DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO - INOVAI - CNPJ: 29.186.652/0001-44. Fundamento Legal: Disposto no Caput do Art. 31 da Lei nº 13.019 de 31 de julho de 2014. Justificativa: Consolidar a instalação de ambientes promotores da inovação em Itajubá e obter avanço nas áreas sociais, científicas, tecnológicas, educacionais e culturais. Declaração de Inexigibilidade em 12 de junho de 2018. Valor do objeto: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

**EDITAL Nº 289, DE 13 DE JUNHO DE 2018
CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base na Constituição da República Federativa do Brasil, na Lei 8.112/90 e suas alterações, na Lei 12.772/2012 e suas alterações, nos termos do Decreto 6.944/2009 e suas alterações, do Decreto 7.485/2011 e suas alterações, e na Resolução Complementar 02/2013 do Conselho Universitário, resolve tornar público que, consoante o prazo abaixo especificado, serão recebidas inscrições de candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vaga(s) da Carreira de Magistério Superior, na CLASSE A, com a denominação de PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 1, lotada(s) nesta Universidade e destinada(s) ao DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA E INSPEÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL da ESCOLA DE VETERINÁRIA, de acordo com a seguinte discriminação:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO

Atividades pertinentes à pesquisa, ensino no nível superior e extensão que, indissociáveis, visem à aprendizagem, à produção do conhecimento, à ampliação e transmissão do saber e da cultura e atividades inerentes ao exercício de direção, assessoramento, chefia, coordenação e assistência na própria instituição, além de outras previstas na legislação vigente.